
令和6年度卒業生アンケート

・対象者：令和7年3月卒業予定者 ・実施結果 卒業者数 234

・方法：WebClassにて回答 有効回答数 219

・実施期間：令和6年11月14日～令和7年3月15日 回答率 93.6%

・回答結果

１．本学の教育について とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない 未回答

1-1. 専門科目が充実している。 39.7% 57.1% 2.3% 0.9% 0.0%

1-2. 基礎教育・教養科目が充実している。 37.4% 54.3% 7.3% 0.9% 0.0%

1-3. ゼミ等の少人数教育の体制・種類が充実している。 49.3% 44.7% 5.5% 0.5% 0.0%

1-4. 実験・実習が充実している。 41.1% 47.5% 9.6% 1.8% 0.0%

1-5. 卒業論文・卒業研究・卒業制作等の指導が充実している。 46.1% 46.1% 5.9% 1.8% 0.0%

20時間以上 10～20時間くらい 10時間未満 学修時間が取れない 未回答

1-6. 授業以外で学修する時間は、休日を含め1週間で合計どれくらいですか？ 4.6% 25.1% 59.4% 11.0% 0.0%

２．本学の教職員について とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない 未回答

2-1. 授業の進め方や指導法を工夫している教員が多い。 26.5% 58.0% 14.2% 1.4% 0.0%

2-2. 質問・相談等、コミュニケーションをとりやすい教員が多い。 37.9% 49.8% 10.5% 1.8% 0.0%

2-3. 学修支援・就職支援・図書館の利用等、職員のサービスが充実している。 33.8% 52.5% 13.2% 0.5% 0.0%

2-4. 職員は学生の相談に適切に対応している。 39.3% 51.1% 8.2% 1.4% 0.0%

３．学生サポート体制について とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない 未回答

3-1. 奨学金等、経済的なサポート・制度が充実している。 28.8% 51.1% 17.4% 2.3% 0.5%

3-2. 資格取得に向けたサポートが充実している。 29.2% 56.2% 11.9% 2.7% 0.0%

3-3. クラブ・サークル等、課外活動に対するサポートが充実している。 18.7% 52.1% 17.8% 11.4% 0.0%

3-4. 医務室や学生相談室でのサポートが充実している。 27.4% 59.8% 11.4% 1.4% 0.0%

４．大学の施設・設備について とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない 未回答

4-1. 教室の環境（広さ、照明、空調、マルチメディア施設等）が充実している。 31.5% 50.2% 14.6% 3.7% 0.0%

4-2. 授業や自習で利用できるICT環境が充実している。 35.6% 53.0% 9.1% 2.3% 0.0%

4-3. 図書館の利用環境（設備、貸出制度、マルチメディア施設等）が充実している。 36.5% 52.5% 10.0% 0.9% 0.0%

4-4. 体育館や部室等、スポーツ関連の施設・設備が充実している。 23.3% 53.9% 15.5% 7.3% 0.0%

4-5. 学生食堂（設備、メニュー内容、価格等）に満足している。 30.6% 45.7% 16.9% 6.8% 0.0%

５．大学生活全般について とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない 未回答

5-1. 大学生活は、全体として充実していた。 37.0% 48.9% 10.5% 3.7% 0.0%

5-2. 大学での人間関係（友人・先輩・後輩等）が充実していた。 41.6% 42.0% 12.3% 4.1% 0.0%

5-3. 経済的にアルバイトを続ける必要があった。 44.7% 36.1% 14.6% 4.6% 0.0%

６．本学入学後、あなたの能力がどの程度向上したか、お尋ねします。 とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない 未回答

6-1. 一般的な教養 19.2% 68.0% 11.0% 1.8% 0.0%

6-2. 所属学部・学科の専門的知識・技能 34.2% 60.3% 4.6% 0.9% 0.0%

6-3. 論理的に考える力 21.9% 68.9% 7.8% 1.4% 0.0%

6-4. 日本語の文章表現に関する力 15.5% 61.6% 19.2% 3.2% 0.5%

6-5. 本や資料等を読み解く力 17.4% 61.6% 17.4% 3.2% 0.5%

6-6. 数値やデータを理解する力 17.4% 61.2% 18.7% 2.7% 0.0%

6-7. 外国語を使用する力 11.0% 31.1% 40.2% 17.8% 0.0%

6-8. コミュニケーション能力 26.9% 60.3% 9.6% 2.7% 0.5%

6-9. プレゼンテーションをする力 23.3% 58.9% 15.1% 2.3% 0.5%

6-10. コンピュータを活用する力 32.4% 57.1% 7.8% 2.3% 0.5%

6-11. 必要な情報を自ら収集する力 30.6% 61.2% 5.5% 2.7% 0.0%

７．進路選択について とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない 未回答

7-1. 資格取得に取り組みましたか？ 25.6% 34.2% 24.7% 15.5% 0.0%

7-2. ご自身の就職先・進路に満足していますか？ 44.3% 45.2% 7.3% 2.7% 0.5%


